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.230. W kulg o ieniu r wpisuj o 1 prawidt tréjkatne w ten . . o ] ot
pos6b, ze wiesachatek ostrostupa jest érodkiem kul, za wierzcholki podstawy na- *6.261. Rozpatrujemy wszystkie stozki, ktorych tworzaca ma diugosc 6. Wyznacz
objeto$c tego stozka, ktérego przekréj osiowy ma najwieksze pole.

lezq do powierzchni kuli. Wyznacz diugoé¢ krawedzi podstawy tego ostrostupa, kto-
fego objetosé jest najwigksza.
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6.262. Trojkat prostokatny o przeciwprostokatnej majacej dtugosé 2v/3 cm obraca
sie dookota jednej z przyprostokatnych. Jaka diugoé¢ powinny miec przyprostokat-
ne, aby objetos¢ otrzymanej bryly byta najwieksza?
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